



## ОБЩИНА ПИРДОП – СОФИЙСКА ОБЛАСТ

2070 град Пирдоп, площад „Тодор Влайкиџ,фов” № 2; тел.: 07 181 / 52 42, факс: 07 181 / 57 01

<http://www.pirdop.bg/> e-mail: [obshtina.pirdop@gmail.com](mailto:obshtina.pirdop@gmail.com); [obshtina@pirdop.bg](mailto:obshtina@pirdop.bg)

ДО  
ОБЩНСКИ СЪВЕТ  
гр. ПИРДОП

ОБЩИНА ПИРДОП
Регистрационен индекс и дата
9002-98 / 02.11.2021.

### ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

#### ОТ АНГЕЛ ГЕРОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ПИРДОП

**ОТНОСНО:** Приемане на инвестиционно намерение на „АР ПИ ЕС“ ЕООД и „УИЛНЕЛ КОМПАНИ“ ЕООД за изграждане за своя сметка на разширение на водопроводната мрежа на гр. Пирдоп от крайна точка (заглушка) в западно направление.

#### УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Представям на вниманието ви инвестиционно намерение на „АР ПИ ЕС“ ЕООД и „УИЛНЕЛ КОМПАНИ“ ЕООД за изграждане за своя сметка на разширение на водопроводната мрежа на гр. Пирдоп от крайна точка (заглушка) в западно направление. Предстои влизане в законна сила на подробен устройствен план – парцеларен план, чрез който намерението може да се реализира.

Идеята е дарението да се извърши под формата на безвъзмездно предоставяне на пари, инвестиционни проекти по части: „Водоснабдяване и канализация“, „Геодезична“ и „Пътна“, материали, труд и строителни дейности в полза на Община Пирдоп за изграждането на разширението на водопроводната мрежа.

За да се осъществи горното, след влизане в сила на парцеларния план и издаване на разрешение за строеж, следва да се сключи споразумение за извършване на дарение с дружествата, след което те да предоставят и дарят правата върху проекти, пари, материали, труд и строителни дейности. Общински съвет – гр. Пирдоп следва да приеме решение, с което да разреши на Кмета на Община Пирдоп да приеме съветното дарение и да сключи договор.

В споразумението за извършване на дарение ще се предвиди, че възникналите разходи във връзка с издаването на необходимите документи, в т.ч. за изготвяне на Комплексен доклад за оценка на съответствието на инвестиционния проект, за одобряване на проектната документация и за издаване на разрешение за

строеж, ще са за сметка на дружествата. Двете дружества ще дарят на Община Пирдоп целево и сума, която да послужи за заплащане възнаграждение по повод сключените договор за авторски надзор и договор за упражняване на строителен надзор преди и по време на строителството.

Към преписката е приложена съответната документация.

На основание посочената по – горе фактическа обстановка и на основание чл. 21, ал.1, т.8 и т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация предлагам следния проект за

*Проект!*

### **РЕШЕНИЕ:**

1.Приема инвестиционно намерение на „АР ПИ ЕС“ ЕООД и „УИЛНЕЛ КОМПАНИ“ ЕООД за изграждане за своя сметка на разширение на водопроводната мрежа на гр. Пирдоп от крайна точка (заглушка) в западно направление;

2.Разрешава на Кмета на Община Пирдоп да приеме съответното дарение, изразяващо се в правата, притежавани от „АР ПИ ЕС“ ЕООД и „УИЛНЕЛ КОМПАНИ“ ЕООД върху изготвени инвестиционни проекти по части: „Водоснабдяване и канализация“, „Геодезична“ и „Пътна“, относно строеж: „Уличен водопровод Ф125 с два броя водопроводни отклонения към поземлени имоти с идентификатори 56407.138.23 и 56407.138.46 по КК и КР на гр. Пирдоп – разширение на водопроводната мрежа на гр. Пирдоп от крайна точка на водопроводната мрежа (заглушка) в западно направление“, с местоположение: от крайна точка на водопроводната мрежа (заглушка), намираща се пред поземлен имот с идентификатор 56407.7.36 по КК и КР на 56407.7.45, 56407.7.38, 56407.7.5 (ГП I-6) и 56407.7.54 (територия на транспорта) по КК и КР на Община Пирдоп до поземлени имоти 56407.138.23 и 56407.138.46 по КК и КР на Община Пирдоп в изграждане на разширението на водопровода, в т.ч. използваните материали, труд, и строителни дейности, и възникналите разходи във връзка с издаването на необходимите документи, в т.ч. за изготвяне на Комплексен доклад за оценка на съответствието на инвестиционния проект, за одобряване на проектната документация и за издаване на разрешение за строеж, както и сума, която да послужи за заплащане възнаграждение по повод сключените договор за авторски надзор и договор за упражняване на строителен надзор преди и по време на строителството.

С уважение

**АНГЕЛ ГЕРО**  
Кмет на Община Пирдоп

